

## **Ветераны следственных органов ГСУ СК России по Красноярскому краю приняли участие в учебном семинаре следователей следственных отделов центральной группы районов**

10.06.2019 в управлении криминалистики ГСУ СК России по Красноярскому краю состоялся плановый учебно-практический семинар для следователей центральной группы районов.



В соответствии с программой семинара в занятиях приняли участие ветераны органов следствия ГСУ СК России по Красноярскому краю Скворцов В.А. и Губанов В.В.



Скворцов В.А. в своем выступлении осветил тему «Особенности процессуальной деятельности следователей». На примере материалов конкретных уголовных дел он показал важность своевременной и тщательной проверки всех доводов, приводимых обвиняемым (подозреваемым), что может в дальнейшем опровергнуть или подтвердить его алиби. Далее он остановился на теме проведения процессуальных проверок и расследования уголовных дел по фактам суицидов, заострив внимание следователей на налаживании психологического контакта с родственниками лиц, покончивших жизнь самоубийством, отмечая, что необходимо с тактом и вниманием относиться к заявителям, потерявшим близких людей.



Председатель Совета ветеранов следственных органов Красноярского края Губанов В.В. рассказал присутствующим о мерах безопасности, которые необходимо соблюдать следователям при производстве следственных и процессуальных действий, какие меры защиты гарантированы следователям. Отдельной темой прозвучало его выступление, связанное с профилактикой коррупционных преступлений среди следственных работников. В завершение Губанов В.В. предложил следователям в случае возникновения каких-либо проблем или вопросов, как по службе, так в повседневной жизни обращаться за помощью и советами к ветеранам ГСУ СК России по Красноярскому краю, имеющими большой практический и жизненный опыт, и которые готовы оказать необходимую поддержку.

10 Июня 2019

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1382094>